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¢ Toatesubiectele suntobligatorii.
e Seacorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

S5p |1. Rezultatul calculului 16 — 16:16 este:
a) 0;
b) 15;
¢ 1;
d) 12.

X 3
SP . Daca > = ; , atunci rezultatul calculului 3xy — 6 este egal cu:

a) 12;
b) 60;
c) 30;
d) 15.

5p 3. Suma numerelor intregi din intervalul (—11;7] este:
a) 27;

b) —38;

c¢) —27;

d) 38.

1 : 1
5p @Dacd x—— =21, atunci x* +— este egal cu:
x X

a) 439;

b) 441,
1
c) ;

441’
d) 443.
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Sp

5. Daci x e (—9;3], atunci numarul 7 =3x+10, apartine intervalului:
a) (17;19];
b) (-19;17];
o (-17;19];
d) (-1917].

Sp

6. Andrei afirma: ,,Media geometrica a numerelor a = JVi3-2 sib= V1342 este egala cu 9”.
Afirmatia lui Andrei este:

a) Adevarata;

SUBIECTUL al II-lea

b) Falsi. “Mate.info.ro

profu’ de mate

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

Sp

1.1n figura alaturata, CD = 2-AB, BC = 4cm, iar AD = 22¢m.Lungimea segmentului AB este

egala cu:
a) 8cm;
b) 6cm;
A B C D
¢) l6cm; o ' . .
d) 12cm.

Sp

2.1n figura alituratd, punctele A, O, C sunt coliniare, iar OB L OD . Dacid <AOB = 30° atunci

masura unghiului COD este egala cu:

B
a) 150°; /
A
b) 90°; Ce .
\D

0
¢) 60°;

d) 120°.

Sp

3.1n triunghiul ABC, AD este mediani, AD = 6¢m, BC = 12¢m si < C = 30°. Aria triunghiului
ABC este egala cu:

a) 18J3cm’; 4

b) 36\/§sz ;

<) 18cm2;

d) 36cm*.
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4. In figura aliturati ABC este un triunghi dreptunghic in A. Daci AB = 4cm, semidreapta BD
este bisectoarea XABC, D e AC, BD = DC. Lungimea segmentului BC este egala cu:

a) lé6cm;

b) 12cm; D

c) 4cm;

d) 8cm. C B

Sp

5.1n figura alituratd, ABCD este un paralelogram, <A = 60°, AB = 12cm, BC = 8cm. Aria

paralelogramului este egala cu:

a) 96cm’; D C
b) 48\/§sz;
¢) 243em’
d) 48\2em’

Sp

6.1n figura aliturati este reprezentat tetraedrul regulat ABCD. Daci aria triunghiului ABC este

egald cu 9v/3cm? , atunci suma tuturor muchiilor tetraedrului este egala cu: D

a) 30cm;

b) 45cm;

¢) 36cm; c
d) 54cm. A

ate.info.ro

SUBIECTUL al I1I-lea

X /| profu’ de mate

Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp

1. La un concurs sunt 40 de intrebari. Pentru un raspuns corect se acorda 3 puncte, iar pentru
un raspuns gresit sau pentru o intrebare fard raspuns se scad 5 puncte. Din oficiu se acorda 30

de puncte.
(2p) a) Ce punctaj obtine un participant care raspunde corect la 30 de intrebari ? Justifica

raspunsul.
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(3p) b) Care este numarul minim de intrebari la care un participant trebuie sa raspunda corect
pentru a obtine cel putin 100 de puncte ?

Sp

2. Se considera numerele: a =\/(1—«/§)2 +\/(\/1_—x/5)z —\/(3—2«/5)2 si

— +2.( - j

NE

\S]

5y
-
ol

(2p) a) Arataticda aeN.

(3p) b) Aritati ca numirul n =5’ — a’ este divizibil cu 5.
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Sp

3. Se considera expresia E (x) = (2x - 3)2 - 2(x + 5)2 + (2x - 3)(2x + 3) -1 7(x — 2).
(2p) a) Aridtati ci E(x)=6x>—49x—16.

(3p) b) Rezolvati in multimea numerelor reale inecuatia: £ (x)— 6x° <33.
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Sp

4. In figura alaturati, triunghiul ABC este inscris in cercul C(O;12¢m), punctele A si D sunt
diametral opuse, iar unghiul BAD are misura de 30°.
(2p) a) Aflati masura unghiului ACB.

(3p) b) Calculati aria triunghiului AOB.
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5. In figura alaturatd, ABCD si BEFG sunt patrate, D

cu AB=12 cm 1 BE = %-AB.

(2p) a) Calculati aria patratului BEFG

(3p) b) Daca AF N BC ={M}, calculati lungimea segmentului BM.
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Sp

6.1n figura alaturata, ABCDEFGH este un cub, M este mijlocul muchiei BC, iar AM = 6+/5cm

a) (2p) Aritati cd aria pitratului ABCD este egald cu 144cm?.

(3p) b) Determinati

sinusul unghiului format de dreptele BG si DM.
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SIMULARE EVALUARE NATIONALA VARIANTA 1
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL I - incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. ( 30 puncte)
1. |b 5p
2. |a S5p
3. |c S5p
4. |d 5p
5. |c¢c Sp
6. | b 5p
SUBIECTUL al II- lea - Incercuieste litera corespunziitoare rispunsului corect. (30 puncte)
1. |b 5p
2. |d 5p
3. |a S5p
4. |d 5p
5. |b 5p
6. |c S5p
SUBIECTUL al III- lea - Scrieti rezolvari complete. ( 30 puncte)
1. |a) 40—30= 10 raspunsuri gresite sau lipsa 1p
30-3—-10-5+30="70 de puncte 1p
b) x =numarul de raspunsuri corecte
30+x-3 — 5-(40—x) =100 1p
rezolva inecuatia
Ip
finalizare — nr minin de raspunsuri corecte = 34 1p
2 | a) a=[1-v2|+ 12 -2|-[3- 243 1p
a=2eN Ip
b) calculeaza si obtine b = 342 Ip
n=10 1p
finalizare
Ip
3. | a) aplica formulele corect 1p
finalizare 1p
b) 6x> —49x—16—6x> <33 Ip
—1
xe [ ,oo) 1p
4. | a) afla masura arcului mic AB = 120" 1p
afla masura unghiului ACB = 60° 1p
b) afla masura unghiului BOD = 60, iar triunghiul BOD este echilateral 1p
BO este mediana in triunghiul ABD, deci 4,,; = 4., 1p
Aria AAOB este egald cu 36+/3cm’ 1p

BAREM VARIANTA 1

Page 1



5. | a) BE=4cm

aria patratului BEFG este egala cu 16cm’ 1p
b) demonstreazd cd AABM ~AAEF 1p
scrie corect rapoartele de asemanare 1p
Finalizare BM = 3 cm
1p
6. [a)AB=12cm 1p
finalizare Ip
b) fie N mijlocul muchiei CG
MN este linie mijlocie in A BCG, deci MN || BG, de unde <(DM,BG)= «DMN 1p
ADMN este isoscel cu DM = DN = 6\/3’ BG =12\/5’ MN = 6\/5, Ip
3710
sin<(OM,AB) = ——
( )= Ip

BAREM VARIANTA 1
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